



真耶穌教會 臺灣傳教 100 周年

重修牆垣 開展境界

REBUILDING THE WALLS, EXTENDING THE BOUNDARY
TJC TAIWAN | 1926-2026

福音小工具

「耶穌的美好恩典，與您輕鬆分享！」

追蹤我們的粉絲專頁與官方帳號，就可
以收到更多聖經真理、蒙恩見證的內容：

FB 粉絲專頁 IG 帳號 官方 Line@ 宣道整合包



新興媒體

《厝邊隔壁大家好》&《心靈的遊牧民族》
將告別傳統廣播電台，改在 YouTube 和
各大 Podcast 平台播出！特為大專生及
青年推出新頻道—《只見耶穌 青年團契》

心靈的遊牧民族 厝邊隔壁大家好 只見耶穌網站 只見耶穌 青年團契



如何禱告？

首句唸：奉主耶穌聖名禱告

重複唸：哈利路亞讚美主耶穌

最後唸：阿們

樂活・生命
LOHAS & LIFE

真耶穌教會 True Jesus Church



信就是所望之事的實底，是未見之事的
確據。

《聖經》希伯來書十一1



真耶穌教會臺灣總會 印製

福音類 F11405

祝福

每次想起父親信主的經歷，阿燕的心裡，就覺得很有意思。生長在南部歸仁的鄉下，鄉村鄰里的人，都稱父親為劉哥，他因年少時家裡的經濟困難，國小畢業後，便去找師傅做學徒。也不知為什麼？年輕時所結交的朋友，都極度熱衷宮廟的活動，常常搶抬神轎、搶頭香……等祭拜神明的活動，因為在大家的口耳相傳下，他們的心裡都認為做這些事，就可以得到神明的庇佑，當然要把握這個被祝福的好機會。一開始半信半疑，漸漸熱衷這種說法而深信不疑。

隨著年歲漸長成家立業，開了一家鋁製品工廠，殷勤的工作外，也希望自己能有更好的機運。按著他的認知，祭拜的越澎湃，得到的祝福就越大，因此在祭拜的這件事上總是毫不手軟，置辦豐盛的祭品更是闊手。尤其在祭拜後，準備要燒的紙錢，總是厚厚的一大疊。心裡總想：祭品豐盛、紙錢燒得越多，神明應該會加倍給予祝福。然而想像很美好，現實卻很骨感。沒有等到想像中賺大錢的機運，卻先揹上債務，逐漸債臺高築，現實並沒有給劉哥太多選擇，只能賣房還債，租屋而居。

自從搬到租屋處開始，家中供奉的神像不知不覺越來越多，原來是只要看到沒人供奉的偶像，就會撿回家供奉。或許在他的心裡是想用行動，來得到更多神明的庇佑。有一天，去當地最大的廟拜拜，廟祝對他說：「保生大帝看中你，說你是虔誠的好信徒，要跟你回家。」這可把他嚇一大跳，回答說：「我家已經供奉很多神明，再沒有地方供奉了……。」廟祝卻冷冷地回說：「那是你的問題，自己想辦法吧！」帶著些許的無奈，回家後左思右想，最後又找父親商量。兩人決定在租屋處的旁邊，未經屋主同意，就私下蓋了一間小家廟供奉保生大帝，後來父子倆人又再追加供奉—玉皇大帝。

原本以為這樣的供奉，一定可以得到神明的庇佑。殊不知事與願違，工廠接連兩位師傅於工作時受傷，原本所接的訂單不但無法如期完成，還賠了一大筆違約金，甚至醫藥費加上罰金，賠得比原先賺的還多！無計可施求問家廟的神，有位神明對他表示：你燒的金紙都被另一尊神明拿走，我都沒拿到，所以你必須補給我！劉哥嚇了一跳，非常無言，只能再燒一份更厚的金紙，單給那位神明。

過幾天，房東阿月姊來到劉哥的租屋處，看到屋內供奉的許多神明，院子旁私

下蓋的小廟。她輕嘆一聲說：「劉先生，你拜神明很虔誠喔！所以你拜的神明這麼多；但有一位正神—耶穌，你沒有拜到。」阿月姊一臉很可惜的樣子，又說：「這位正神耶穌，你不需要用牲禮祭拜，也不用燒紙錢，更不需要蓋房子給祂住喔！總說一句……拜正神耶穌不用花錢，咱們去教會拜耶穌好嗎？」一聽到說拜神不用花錢，阿燕的父親蠢蠢心動了，就立刻說：「好！」；其實劉哥曾經聽過「耶穌」。劉哥有個朋友住在西港，是個大牌流氓。因為常參與打架械鬥，臉上留下數條猙獰的疤痕，他後來信了耶穌，也曾傳福音給劉哥，劉哥知道耶穌是個很厲害的神，這麼凶狠的流氓耶穌都能改變。

當晚，到臺南的「真耶穌教會」南門教會去聚會。他發現來聚會的人，都衣著整齊、身上沒有刺青，看起來都很紳士，氣氛很和諧，跟他在宮廟所接觸的人很不同。自從那一晚後，他幾乎每天都去聚會，兩個月後，主動向教會要求洗禮。但教會希望他能多聽真理，明白些後再受洗。有天聚會時，傳道在臺上證道時，說：「你們所不認識而敬拜的，我現在告訴你們。創造宇宙和其中萬物的神，既是天地的主，就不住人手所造的殿，也不用人手服事，好像缺少什麼；自己倒將生命、氣息、萬物，賜給萬人。（徒十七 22-25）」這段

經節像是電擊般，打破劉哥的舊思維：對啊！既然是真神，就應該比人類更厲害才對！所以神不是靠祭拜的牲品才能吃飽，也不需燒紙錢才有錢用，更不需要蓋房子來住。原來家裡那些神像都不是神，只是人手所造的偶像。想明白這些道理後，決定把家裡供奉的偶像清理乾淨。

隔天下定決心！在家大聲的對所供奉的偶像說：「奉主耶穌聖名除偶像！」接著就把所有的偶像拿到外面空地堆起，又把保生大帝還給廟裡。最後用一把火，將堆在空地的偶像全燒了。此時天空忽然捲起風雲吹起了嗚嗚的「捲螺風」。把附近鄰居都給嚇壞了。既然已經明白真理，也想要得到真神耶穌的庇佑，劉哥帶著家人，在靈恩會期間，全家人受洗歸入主耶穌的名下。因為知道，這是被主耶穌祝福唯一的路。



真耶穌教會福音資訊網路網址



真耶穌教會喜信網路家庭 <https://JOY.org.tw>

宣道處電子信箱 asing.joy@gmail.com [F11405]